

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. október 29.

XX. (XLV.) évfolyam 10. szám

Ára: 116 Ft

Az emlékezés hónapja

Egy megsértett birodalom irgalmat nem ismerő dühe testesült meg a kivégzésekben. A magyar golgotán mártírrá vált tizenhármak, és első miniszterelnökünk véraldozata másfél évszázada jelöli ki a magyar szabadság értékrendjét.

S ha a birodalomnak volt is célja a honvéd tábornokok eltávolításával, azt biztosan nem érte el, vagy legalábbis épp az ellenkezőjét sikerült vele megvalósítani. Mert ha van valami, ami összekovácsolja, és egy nevezőre hozza a magyarságot, akkor az a '48-as elődök véraldozata és hazaszeregete. Igazi példát meríthetünk kitaratásukból, állhatatosságukból, elhivatottságukból. Példát, amely másfél évszázad alatt sem halványodott.

Volt persze időszak, amikor – fogalmazzunk így – a nagy plénum előtt kevesebb szó esett Aradról, a nemzeti gyászról, az elődök tiszteletéről, de ez maximum az utódok hibájaként róható fel és nem fokmérője a kivégzettek szabadságszereteinek.

Lázár Vilmos, Gróf Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, Schweidel József, Poeltenberg Ernő, Török Ignác, Lahner György, Knezic Károly, Nagysándor József, Gróf Leininger-Westerburg Károly, Aulich Lajos, Damjanich János, Gróf Vécsey Károly. Közülük sokan még magyarul sem tudtak, mégsem vonná kétségbe senki magyarságukat 150 év távlatából. Átérezték mindazt a dicsőséget majd fájdalmat, amit a forradalmi hevület és az országot óvó szabadságharc csak okozhatott a Kárpát-medencében élőknek. Tudták vagy sem, érezték, vagy épp csak sejtették, de az elbukott szabadságharc örök jelképévé váltak. Az utódoknak pedig kötelessége őrizni, de legfőképp továbbadni harcuk hagyatékát.

Banka Csaba

„A nemzeti egység '56-ban létezett”

Az ősz színeibe öltözött parkban álló szivárványnál – mely a város '56-os emlékműve – emlékeztünk az 1956-os forradalom áldozataira.

„Dal azokról akiket a holnap megkoszorúzt” című Ernesto Pinto verset Spisák Zsuzsanna mondta el.

Gergely Zoltán ünnepi köszöntőjében kijelenti: „A haza nem osztható. Haza csak egy van. Ilyenkor a Himnusz meghallva érezzük a hazához való tartozást.” A forradalmi események kapcsán megjegyzi, hogy lecke a tanároknak, hogyan tudják átadni a történelmi örökséget. Szóvá teszi, hogy az '56-os eseményeket Jászárokszálláson még nem dolgozták fel, ami nagy mulasztás, de még élnek, akik részesei voltak, így még pótolható.

A polgármester emlékezőket köszöntő gondolatai után Katona Csaba levéltár főigazgató titkára, ünnepi szónok, jászárokszállási kötődése miatt (apai nagypapja, Katona Gábor a jászárokszállási Móczár Margitot vette feleségül, a szerk.) először köszönetet mond a megtiszteltetésért, hogy ő mondhatja az ünnepi beszédet. Beszédének elején kijelen-



Katona Csaba, az ünnepi szónok



Koszorúzó az emlékmű előtt

ti: 1956-ban létezett a nemzeti egység, ugyanakkor azonnal felteszi a kérdést, vajon vesztés forradalom volt-e?

Válaszában Ottlik Gézára

hagyatkozik, aki azt mondta: Egy nagyon fontos esemény két síkban értékelődik. Jó néhány sorscapást, vesztés há-

Folytatás az 5. oldalon

Novemberi gyertyafényben

Az ember számára mindig központi kérdés a léten túli világ. Minél közelebb kerülünk a földi élet határához, annál intenzívebben tesszük fel a kérdést: mi vár ránk odaát?

Mindenszentek ünnepén azokra a névtelen milliókra emlékezünk, akik a krisztusi élet teljességére eljutottak. A keresztény századok „kiszembereit” tiszteljük ezen a napon, akikről semmi más nem tudunk, csak a legfontosabbat, hogy életük nem volt hiábavaló, hősiessé helytálltak Isten és az emberiség szolgálatában. Közöttük vannak őseink, a történelem tiszteletreméltó hősei, akik győztek vagy elesetek híres csatákban és azok a névtelenek is, akiket tömegsírokban temettek el. Közöttük vannak családjaink tagjai, akik a mi életünket készítették elő, akiknek jel-lemvonalait örököltük, mozdulatait örizzük szokásainkban, viselkedésünkben. Közöttük vannak kortársaink, barátaink és ismerőseink és egykor majd mi is a Mindenszentek seregéhez akarunk tartozni.

Mindenszentek ünnepe a keresztény optimizmus

ünnepe, az örökkön élőké és a mindörökké élni akaró hívő embereké.

A keresztény hívó a Jézus Krisztus által megígért világba tekint Mindenszentek ünnepének estjén és Halottak napján szerettei sírjánál a lobogó gyertyafényben. Imádkozzunk elhunytjainkért, jó cselekedeteinket, szenvedéseinket és áldozatunkat felajánljuk értük.

A leghatékonyabb imádság és áldozat az, amikor a mi Urunk, Jézus Krisztus áldozatához kapcsoljuk a mi áldozatunkat. Ez történelmi minden alkalommal, valahányszor szentmisét mondunk elhunyt szeretteinkért. Azzal a hittel imádkozunk értük, hogy ők akik a halál útján eltávoznak tőlünk, részesei lehessenek az örök élet boldogságának.

November a Mindenszentek és Halottak napjának hónapja. Ilyenkor gondolnunk kell nekünk, élőknek arra is, hogy meg vagyunk hívva a jó halálra, melyet a föltámadásnak és örök életnek kell követnie.

Gyenes Gyula

Évszázados jubileumot ünnepelt a vasút

Jeles eseményre gyűlhetett össze a város apraja-nagyja október 3-án Jászárokszállás vasútállomásán. Talán a verőfényes napsütés, talán a múlt iránti tisztelet, vagy épp a különleges látványosság miatt, mindenesetre rég nem látott tömeg gyűlt össze a helyi vasútállomásán. Ekkor haladt át ugyanis az a nosztalgiaszerel-

vény Jászárokszálláson, amely a Vámosgyörk-Jászapáti szárnyvonal megnyitásának századik évfordulója előtt tisztelegtek a megemlékezők.

Sok-sok évtized telt el azóta, hogy ezen a vasútvonalon egy gőzmozdony robotott végig. A 204-es gőzös pedig derekasan viselte a Budapest-től Jászapátiig tartó utat; min-

den állomáson nagy tömeg fogadta érkezését. A zakatoló vonatot Jászárokszálláson az általános iskola énekkara, a Parázs Hagymányórzó Egyesület táncosai, a Fortuna TSE Mazsorett Csoportja köszöntötte, és nem volt hiány a megemlékező szavakból sem. Gergely Zoltán, Jászárokszállás polgármestere elmondta, hogy bizony annak idején a helyi gazdák partoskodása miatt kerülte el a fővonal a várost, mert nem szívesen hasítottak volna ki egy-egy szeletet földjeikből csak azért, hogy a sín pár áthaladhasson rajta.

Ennek köszönhető, hogy csak néhány évtizeddel később – száz éve – nyílt meg a szárnyvonal, amely összekötötte a várost Budapesttel. A vasútról hallható napi aktualitások sem maradhattak szó nélkül. A polgármester ki-



Emléktábla avatás Gergely Zoltán polgármester, és Skoda László, a MÁV képviselőjében

Fotók: Ballagó Tamás

emelte, hogy mindent megtesz majd a település, hogy ne váljon a költségvonások áldozatává ez a szárnyvonal, és megmaradjon a vasúti összeköttetés. Gergely Zoltán jelezte, hogy az a tömeg, amely a nosztalgiaforgó érkezésére kilátogatott az állomásra, egyfajta jelzés is a döntéshozók felé, hogy a szárnyvonalnak meg kell maradnia a továbbiakban is. A gőzös Vámosgyörk felől érkezett és Jászdózsra, Jászapáti felé haladt tovább. Útján jó néhány helybéli

kísérte. Időközben megszületett a döntés, hogy a Vámosgyörk-Újszász vasútvonalon továbbra is megmarad a személynállás, igaz az eddiginél szűkebb menetrenddel. A reggeli és esti az iskolába és munkahelyre járást könnyítő járatokat megtartják, a köztes időben, amikor is a járatokon kevesebb az utas, áttekintik, hogy miként lehet helyettesíteni a vasúti járatokat autóbusszokkal.

BOS



... és jött a gőzös

Soron kívüli ülést tartott a képviselő-testület

A szeptember 10-ei közmeghallgatást követően rendkívüli testületi ülés összehívását kezdeményezte Gergely Zoltán polgármester úr a "Jászárokszállás településképe és a lakosság életminőségének javítása" című beruházás elszámolásával, illetve a Földhivatali Adatbázis (TAKARNET) használatának ellenőrzési eredményéről szóló tájékoztatóval kapcsolatban. A soron kívüli ülésre 2009. szeptember 21-én három órai kezdettel került sor a Polgármesteri Hivatal dísztermében. A képviselő-testület csak az első napirendi pont megtárgyalását szavazta meg, ennek megfelelően dr. Gottdiener Lajos jegyző úr tájékoztatóját a TAKARNET használatával kapcsolatos ellenőrzésről nem tarthatta meg.

Gergely Zoltán polgármester úr a Piac tér, a Prohászka Ottokár, Lehel utca valamint a temetői út felújítását is tartalmazó beruházással kapcsolatban elmondta, hogy a műszaki átadás megtörtént, a pénzügyi elszámolás határideje pedig a műszaki átadás napjától számított 60. nap. A lebonyolítás során azonban több akadályba is ütköztek, mivel a kivitelezést megnyerő cég több vállalkozással is engedélyezési szerződést kötött. Ezekben az engedélyezésekben a szerződésben kikötött kivitelezési díjnal jóval magasabb összeg szerepel.

Birinyi János képviselő úr döbbeneténél adott hangot a

történetekkel kapcsolatban, felvetette annak lehetőségét, hogy a lebonyolító Gress-Ing Kft. számláján helyezték le a tétbe az önkormányzat által fizetendő összeget. A Gress-Ing Kft. azonban ezt nem tudja vállalni, mivel nem pénzügyi intézményként működik – mondta el a kft. jelenlévő igazgatója.

Vereb András képviselő úr kifogásolta, hogy a közbeszerzési eljárás során sem kérte ki a polgármester úr a képviselők véleményét, nem kaptak tájékoztatást, így ebben az esetben sem kíván dönteni a beruházással kapcsolatban, a felelősség a polgármesteré, 180 millió forintot ügyletről nem akar dönteni. Banka Emánuel képviselő úr hozzászólásában

kifejtette, hogy eleinte bizonytalan volt abban is, hogy egyáltalán részt vegyen-e az ülésen, mivel a képviselő-testület eddig sem dönthetett a közbeszerzésekről. A polgármester felelőssége, hogy a saját számítása szerint 183 millió forint kár éri a várost, a képviselő-testület tudta nélkül. Dr. Wirth Ágnes képviselő asszony elmondta, hogy a képviselőcsoportok többször javasolták a közbeszerzési szabályzat módosítását, a rossz eljárási gyakorlat miatt alakult ki ez a helyzet és a polgármester felelősségét vetette fel ezzel kapcsolatban. Dr. Wirth István képviselő úr a kialakult vitás és bonyolult helyzet miatt lemondásra szólította

fel a polgármestert a Fidesz Képviselőcsoport nevében.

A pályázatot lebonyolító szervezet nyilatkozata szerint az összeg bírósági letétbe helyezését nem támogatják, nem fogadják el teljesítésnek. Az elszámolás határidejét az irányító hatóság 2009. november 30-ig meghosszabbította.

Drapos Béláné alpolgármester asszony egyes képviselők viselkedését felháborítóan tartotta, a választások előtti kampány részeként értékelte a hozzászólásokat, mivel a közbeszerzési eljárás során közbeszerzési bizottság döntött a pályázatokról, melynek tagjai szakmailag hozzáértő személyek. Gergely Zoltán polgármester úr elmondta, hogy még senki részére nem teljesített kifizetést, és addig nem is fog, amíg egyértelművé nem válik, hogy ki a kedvezm-

nyezett. A közbeszerzési eljárás és az elszámolási problémák között összefüggés nincs, pénzügyileg a legkedvezőbb ajánlatot adó kapta meg a kivitelezés jogát. Ahhoz kérte a képviselő-testület jóváhagyását, hogy folytathassa a tárgyalásokat a kivitelezéssel az elszámolással kapcsolatban és az eredmények ismeretében döntsön a képviselő-testület a kifizetésről.

A képviselő-testület hosszú vita után úgy határozott, hogy a polgármester folytassa a tárgyalásokat, döntsön a kifizetéséről, zárja le a projektet és az eredményekről tájékoztassa a képviselő-testületet.

A személyeskedésektől sem mentes testületi ülés 16 óra 18 perckor ért véget.

-nir-

Soron kívüli ülést tartott a képviselő-testület

2009. október 14-én soron kívüli ülést tartott a képviselő-testület. A napirendi pontok egyhangúlag elfogadásra kerültek. Első napirendi pontként szerepelt az utcák szilárd burkolattal való ellátására hozott képviselő-testületi határozat végrehajtása, a munka kezdetének és befejezési időpontjának meghatározása. Gergely Zoltán polgármester úr elmondta, hogy az ülés napjait az alábbi – Akácfa, Kilián György, Liszt Ferenc, Rózsa, Zöldmező, Jászai Mari, Csörsz vezér – utcákra rendelkezik az önkormányzat építési engedéllyel. A Kókai és a Töröcsik utca az engedélyt még nem kapta meg. Az Észak-alföldi Fejlesztési Ügynökség által kiírt TEKI Pályázaton forráshiány miatt támogatást nem kapott az önkormányzat. Az utépítési közbeszerzési eljárást olyan módon indították el, hogy minden utcára külön és az egész projektre együttesen kért az önkormányzat ajánlatot. A tender anyagát 3 cég váltotta ki és mindhárman ajánlatot is adtak. 2009. október 12-én került sor a második körös bontásra, majd az eredmény kihirdetésére került. A legjobb ajánlatot a Magyar Aszfalt Kft. adta, 53 863 275 Ft-os vállalással, amelyhez 39 533 000 Ft a Sikeres Magyarország Hitelprogramból áll rendelkezésre, a további 14 329 360 Ft forrást a 2010. évi költségvetésben szerepeltetni kell, és ezt is hitelfelvétel biztosítja az önkormányzat. Az idei évben elkezdődik, de nem fog befejeződni az utépítési beruházás. A műszaki átadás határideje 2010. május 31. Mindhárom pályázó azt mondta, hogy úgy valósítja meg a beruházást, hogy ha egy utcát elkezdnek, akkor azt be is fejezik, tehát arra nincs lehetőség, hogy idén megcsinálják az alapot, és jövőre rakják rá a bitumént. Petró Géza képviselő úr elmond-

ta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az utépítéssel kapcsolatos határozati javaslatot. Csomor János képviselő úr arra kérte a testületet, hogy a szerződést úgy írják meg a nyertes kivitelezővel, hogy ne legyen lehetősége a kivitelezőnek az engedélyezésre. Gergely Zoltán polgármester úr elmondta, hogy ez az út sem kamionok részére készült, ez egy 5 cm-es bitumen lezárású út lesz. Az utépítéssel kapcsolatos határozatot egyhangúlag elfogadta a képviselő-testület, és megbízta a polgármester urat a szerződés megkötésére.

Második napirendi pontként szerepelt Jászárokszállás Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának módosítása, melyet dr. Wirth Ágnes képviselő asszony írásban is beterveztett. Az eredetileg benyújtott Közbeszerzési Szabályzatot 2009. május 29-én tárgyalta, de nem fogadta el a képviselő-testület. Ezután egy módosító javaslat is beadásra került, de ez sem kapta meg a többségi szavazatot. Dr. Wirth Ágnes képviselő asszony elmondta, hogy a múlt eseményei és a folyamatban lévő közbeszerzési eljárások azt mutatják, hogy a közbeszerzések vitákat gerjesztettek, felelősség elhárítására és polgári peres eljárások előidézésére alkalmasak, ebből a városnak kára keletkezhet, ezért fontos a módosítás. A jelenlegi módosítás azt tartalmazza, hogy a közbeszerzési döntéshozó jogosítványokat a képviselő-testület vonja magához. A jelenlegi Közbeszerzési Szabályzatban a köztisztviselők aránya nagy, akiket szakértőként tudna elképzelni a képviselő asszony, valamint azt sem tartja helyesnek, hogy az ajánlatkérő a bírálóbizottság elnöke és a döntéshozó egy személy, ez problémákat vet föl. Azért is van szükség a módo-

sításra, hogy a képviselő-testület csak akkor vállalhasson felelősséget, ha a döntésben is részt vesz. Birinyi János képviselő úr elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta. A polgármester úr kezdeményezte, hogy a képviselő-testület helyett az ő eredeti előterjesztésében szereplő személyeken túl egészüljön ki a szabályzat az eredetihez képest az Ügyrendi Bizottság elnökével. Az ügyrendi bizottsági ülésen a polgármester úr előterjesztése 2 igen és 1 tartózkodó szavazatot kapott. A dr. Wirth Ágnes képviselő asszony előterjesztése pedig 2 nemet és 1 tartózkodást kapott. A bizottság a képviselő-testületre bízta a döntést. Gergely Zoltán polgármester úr a javaslatát a módosított közbeszerzésre visszavonta, mert véleménye szerint a dr. Wirth Ágnes képviselő asszony által beterveztett Közbeszerzési Szabályzat annyira hibával terhelt, hogy nem javítható. A különböző vélemények megvitatása után Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közbeszerzési Szabályzatot dr. Wirth Ágnes képviselő asszony által előterjesztett módosított határozati javaslatát, név szerinti szavazással elfogadta 8 igen és 6 nem arányban. (Banka Emánuel: Igen, Birinyi János: Igen, Csöke István: Nem, Csomor János: Nem, Drapos Béláné: Nem, Gergely Zoltán: Nem, Kiss László: Igen, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna: Nem, Kókai Ferenc: Igen, Major József: Igen, Petró Géza: Nem, Vereb András: Igen, Dr. Wirth Ágnes: Igen, Dr. Wirth István: Igen.) Az elfogadott Közbeszerzési Szabályzat 2009. november 1. után indult közbeszerzésekre érvényes.

Harmadik napirendi pontként dr. Szabó Andrea aljegyző asszony tájékoztatást adott a képviselő-testület tagjai számá-

ra a Földhivatali Adatbázis (TAKARNET) használatának ellenőrzési eredményéről, melyre 2009. július 2-án került sor. Az ellenőrzés hiányosságokat fedett fel az ügyintézők felkészítése terén és a nyilvánosság vezetésében, ezért 4,2 millió forint Kincstárba történő befizetését rendelte el. A határozatot Gráf József miniszter úrhoz címzett levélben fellebbezte meg dr. Gottdiener Lajos jegyző úr.

Negyedik napirendi pontként a képviselő-testület döntött a Héra Alapítványhoz benyújtandó pályázatról a rászoruló villamosenergia-fogyasztók támogatására. Ennek értelmében a képviselő-testület döntött arról, hogy a pályázóként a pályázott összeg 1/10-ed részét, max. 150 000 Ft-ot adományként befizeti a HÉRA Alapítványhoz, a 2009. évi költségvetés terhére.

Ötödik napirendi pontként Gergely Zoltán polgármester úr előterjesztésében a LEADAR-pályázatok megtárgyalása következett. Jászárokszállás Város Önkormányzata 3 pályázatot nyújt be a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pályázati felhívására "az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről (LEADER).

Az első pályázat Jászárokszállás, Széchenyi u. 99. szám alatt található Városi Sporttelep (Sportpálya) felújításra, amely magában foglalja a kispálya újraszfaltozását. A pályázat megvalósulási költsége 2 133 600 Ft. A második pályázat célja Jászárokszálláson a hagyományos városi rendezvények (Árokszállási Nyár) megrendezése, színvonalasabbá tétele. A tervezett rendezvény megvalósulási költsége 2 667 000 Ft. A harmadik pályázat célja Jászárokszálláson a Strandfürdő előtti parkoló kialakítása, felújítása. Az önkormányzat a 14 685 625 Ft-tal előirányzott fejlesztés megvalósulási költségéhez 5 874 250 Ft-ot saját forrásként a város költségvetésében biztosít. A pályázaton elnyerhető támogatás: 60 % 8 811

Új vezetőt választottak Községi ülést a mozgássérülteknél

A 21 éves civil szervezet 721 fős tagságából 151 fő volt jelen a Rókkantak Napján egybekötött éves közgyűlésen október 3-án a Szent Vince úti tornateremben.

os a fogyatékkal élők támogatásának csökkenése, ami ellen tiltakozni kell. Csökken a gépkocsis szerzés támogatási kerete is. Míg 2 éve 6000 gépkocsit lehetett igényelni támoga-



Vezetőváltás. A távozó Takács László köszönti utódját Fehér Lászlónét, előttük Dr. Urbán Szabó Béla megyei elnök

Az elmúlt 21 év utolsó 9 évében Takács László vezetésével az ugrásszerűen emelkedő taglétszámmal lett a város legnépesebb civil szervezete. Ez idő alatt valósult meg a helyi kedvezmények. Megtörtént a megváltozott munkaképességűek munkahely létesítése városunkban.

Takács László most utolsó éves beszámolóját tartotta. Egészségi állapotára való hivatkozással lemondott a csoport vezetéséről.

Beszámolójában kiemelten beszélt az akadálymentesítésről, melyet részben sikerült megvalósítani. A jelenlévő megyei elnök, dr. Urbán Szabó Béla hozzászólásában elmondta, hogy a támogatók zuhanórepülésben csökkennek. 10 %-os az átlagtámogatások visszaesése, 20 %

tással, idén 1500-at. Jövőre a helyzet még rosszabb lesz. Hangsúlyozta, hogy változtatni ezen összefogással lehet. A hozzászóló Gergely Zoltán polgármester is az összefogás erejét szeretné erősíteni. A búcsúzó Takács Lászlót örökös tiszteletbeli vezetővé választották, aki elmondta, hogy mint megyei elnökségi tag ezután is figyeli a helyiek munkáját. Ezt követően kovácskással lemondott a csoport vezetéséről.

A hivatalos program után a Parázs Hagyományörzők perdtütek táncra, majd vacsora után Guba Józsi zenéjére maguk a mozgássérültek is.

Ezt követően a felajánlások gyűjteménye tombolahúzással talált gazdát.

-amd-

szálláson a Strandfürdő előtti parkoló kialakítása, felújítása. Az önkormányzat a 14 685 625 Ft-tal előirányzott fejlesztés megvalósulási költségéhez 5 874 250 Ft-ot saját forrásként a város költségvetésében biztosít. A pályázaton elnyerhető támogatás: 60 % 8 811

375 Ft. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta mindhárom pályázati határozati javaslatot és ennek értelmében a képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatok aláírására. -Be-

A polgármester jelenti

A szokásos október közepi lehűlés a sokévi átlagnál hidegebbre sikeredett, egy hét alatt húsz fokkal csökkent a hőmérséklet. Így sem lehetünk elégedetlenek, mert a 2008. évben már szeptember végén fűteni kellett a lakásokat, most ez legalább kitolódott október közepére. A mezőgazdasági vállalkozók a betakarítási munkák vége felé tartanak, közepes termés mellett nagyon alacsony, 2000 Ft körüli áron tudják értékesíteni a kukoricát. A kis létszámú állatállomány az egyik oka a nyomott áraknak.

A városközpont beruházással kapcsolatos elszámolásban lényeges áttörést jelentett, hogy a Pénzügyminisztérium és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség engedélye alapján bírósági letétbe került befizetésre a teljes kivitelezői díj. A bíróság fogja eldönteni, hogy az engedélyeztetettek közül ki, milyen összeget fog kapni. Az APEH Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságának állásfoglalása is megérkezett ugyanezen témában, amely szerint normál áfával számolt számlát kell befogadni és nem fordított áfásat. Ennek a teljesítése is megtörtént. A Közlekedési Felügyelet helyszíni bejárást hívott össze 2009. október 22-re, a Piacér és környéke forgalomba helyezési eljárásának részeként. A forgalomba helyezési dokumentálása is feltétele a pályázati támogatás lehívásának. A szerződésben szereplő összeg erejéig fogadtunk be számlákat, ebből levontuk a követelezéseinket és a fennmaradó részt utaltuk a bíróság gazdasági osztályának számlájára. Eddig a városnak ebből a beruházásból egy forint kára sem keletkezett, más részére kifizetés nem történt.

A Vámosgyörk-Újszász vasútvonal a lobbizásunknak is köszönhetően lekerült a megszüntetendő vonalak listájáról. A térség szempontjából nagyon fontos, hogy megmaradjon és működjön ez a vonal. Bizom benne, hogy megszületnek azok a törvények, amelyek kötelezővé teszik, hogy az olyan tömegárukat, mint a cukorrépa, kő, cement, téglalapvetően csak vasúton lehessen szállítani, és csak kivételes esetben közúton. A túlterhelt, túlsúlyos kamionok tönkreteszik útjainkat és rontják életfeltételeinket. Kérem a jászárokszállási polgárokat is, hogy amikor csak tehetik, a vasúti közlekedést vegyék igénybe utazásaiknál. Kirándulásaiknál is ismertessék meg a felnővekvő nemzedékkel a vasút előnyeit. A gazdagabb or-

szágokban már most is reneszánszát éli a vasút, kényelemen, gyorsaságban még a repülőgépekkel is versenyben áll. Joggal vetődik fel a kérdés, hogy nem lehet-e ez a szemlélet is okozója a gazdagságuknak. Szerintem igen.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola igazgatója, Vereb András úr vezetői megbeszélésen jelentette be, hogy 2009. évben 16 millió forintot a szakképzési hozzájárulásból nem tud felhasználni és visszafizeti a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulás megyei szervezetének. Ezzel a döntéssel kapcsolatban joggal merül fel az az aggály, hogy az OTP Rt. és a jászárokszállási Ipari Park cégei ezt az összeget a teljes jászárokszállási intézmény fejlesztésére ajánlották fel. Lehetőséget kellett volna nekik biztosítani már az elfogadás visszautasításával, hogy ők döntsék az összeg sorsáról. A másik aggályom pedig az, hogy 16 millió forint nagyon nagy összeg arra, hogy visszautalásra kerüljön. A döntés joga az igazgató úr, mint ahogy az volt akkor is, amikor a 12 millió forintot kellett visszafizetnünk a szakképzési hozzájárulás szabálytalan felhasználása miatt.

Még az idén, november elején megkezdődik a Recyclo Kft. új üzemének építése az Ipari Parkban megvásárolt területen. Az előkészítés, a bankgaranciák megszerzése több időt vett igénybe, mint az előre kiszámítható lett volna. A csarnok szerkezete egy műhelyben legyártásra került, a földmunkák november elején elkezdődnek. A közműszolgáltatásokkal a szerződés megkötésére kerültek és várhatóan jövő év első negyedére állni fog a csarnok épülete. Még tavasszal elindul a második csarnok építése, a pályázatot ehhez is megnyerte a cég és az önerót is tudja biztosítani. Várhatóan 30 embernek fog az első ütem munkát adni. Az itt gyártott műanyag flakonokra a válság elmúltával még nagyobb kereslet lesz. A piac felmérése megtörtént, termékükre szükség van az élelmiszereket gyártó üzemekben. Kérem azoknak a jászárokszállási munkavállalóknak a türelmét, akik már az új üzemből szeretnének dolgozni és jelentkezési lapjukat a Polgármesteri Hivatalban már leadták. Minden jelentkező anyagát át fogom adni a cég vezetőinek.

Gergely Zoltán

REGIO-KOM tájékoztatója

2008. október végén tájékoztattuk az Önök újságát a jászági és hevesi kistérséget érintő rekultivációs projekteinkről. Ennek záró szakaszáról szeretnénk tájékoztatni Önt, és az újságon keresztül a településeik lakosságát is.

A Jászágó és Dél-Heves kistérség területén 2000-tól a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás oldja meg a hulladékkezelést, azonban e mellett további feladatai is vannak. Ezek közé tartozik a működési területén lévő települések felhagyott, már nem működő hulladéklerakóinak rekultivációja (szenny-nyezett, elpusztult természeti táj helyreállítása).

A Társulás 2007-ben megnyerte a jászági és dél-hevesi kistérségben lévő 32 település felhagyott szilárd hulladéklerakóinak rekultivációjára irányuló pályázat első fordulóját – előkészítő szakasz –, amellyel a rekultivációs munkák fizikai megvalósítására irányuló pályázatunk kidolgozása kezdődött meg.

Az előkészítő szakasz eddig eltelt időszaka alatt olyan munkakörökkel valósultak meg, melyek elengedhetetlenül szükségesek a rekultiváció végrehajtásához. Ezek a következők:

- A 2003-ban elkészült rekultivációs építési és vízjogi létesítési tervek alapján a települési bezárt szilárdhulladék-lerakók tervei újratervezésre, áttervezésre kerültek. Ez a törvényi változások miatt volt szükséges. A tervek elkészültek és jogerőre emelkedtek.

- A 32 települési bezárt szilárdhulladék-lerakók területét lefedve, próbamérésekkel együtt elkészült a löszermenetési szakvélemény, és a régészeti örökségvédelmi hatástanulmány.

- Valamennyi településre elkészült a növényesítési szakvélemény, valamint próbafúrásokkal egybekötve a geodéziai felmérés és talajmechanikai szakvélemény.

- A II. forduló pályázatunkhoz elkészült a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány (RMT), mely a pályázat alapját képezi. Ebben van részletes leírva a pályázat tartalma, a különböző lerakók rekultivációs munkafázisainak részletes kidolgozása és ismertetése, a tervezett költségvetés településekenként részletezve, a pénzügyi kalkulációk elemzése. Tartalmazza a munkálatok ütemezését, a projekt irányítási struktúráját, a rekultiváció utáni fenntartás költségvetését.

- Elkészült és beadásra került a második forduló pályázat. A beadott anyagunk hiánypótlási szakaszban van. Ez után kezdődik a szakmai értékelés.

Az előkészítési szakaszban egy települési csoportosítást kellett elvégezni, hogy a munkálatokat egyenletesen, minél ésszerűbben tudja a kivitelező

elvégezni. Ez alatt az értendő, hogy a 32 település felhagyott hulladéklerakóját 4 öblözetbe soroltuk, és valamennyiben 2-2 munkacsoport kezdte el a rekultivációs munkálatokat. Így egyszerre összesen 8 munkacsoport dolgozik 8 különböző helyen.

Települések/öblözet

III. öblözet

- 1, Jászárokszállás
- 2, Tarnaszállás
- 3, Jászágó
- 4, Zaránk
- 5, Visznek
- 6, Erk
- 7, Tarnaörs

A rekultiváció célja:

- tájbaillesztés, táj arculatának változása, roncsolt felszín megszüntetése

- szennyezés kimosódás elleni védelem, szennyezés szétszóródás elleni védelem

- talajerózió megakadályozása, felszíni vízelvezetés
- talajvíz figyelés a szennyezés kiterjedésére, levegőtisztaság védelem

- felszíni és felszín alatti vízkészlet védelme, esztétikai értéknövelés

- természetvédelmi szempontok, élőhelyek kialakítása

- területhasználathoz való áttervezés, régészeti szempontok érvényesítése

- közegészségügyi feltételek javulása

- a lakosság komfortérzetének, egészségérzetének javulása, a környezetbiztonsági érzetnek növelése

A rekultivációs tervek a 20/2006. (IV.5.)KvVM rendelet előírásai, a 4. számú mellékletében foglaltak és a módosító 92/2007. (XI. 28.) KvVM rendelet alapján készültek, végleges rekultiválást alapul véve.

Jászárokszállás településen a hulladék helyben rekultiválását (elszigetelés, letakarás) engedélyezte az illetékes környezetvédelmi felügyelőség.

Jászárokszállás lerakójával kapcsolatos műszaki megoldás alapelvei:

- Szél által esetlegesen elhordott szemét összegyűjtése
- Gaztalanítás

- Összefüggő hulladékfelszín – szennyezett felszín minimalizálás – kialakítása, a szétszórta és nagy területen lévő hulladék átrendezésével

- Minél nagyobb kiterjedésű zöld és tiszta felszín kialakítása

- Jogi határon belüli depónia (hulladékdomb) kialakítása
- Talajvíz áramlási iránya, település elhelyezkedése, megközelíthetőség, sérülés elleni védelem alapján figyelő kutak telepítése

- A talajvíz állapota alapján a lezáró rétegek ésszerű kialakítása, indokolható megoldási javaslat

- A hulladék kiszellőztetésének biztosítása, hulladék vastagságtól függően
- Tereprendezés
- A rendezett terepszinten

gyepesítés

- Figyelemfelhívás az illegális lerakás megelőzésére a határoló földutak, környezet mentén (figyelmeztető, a hulladék lerakását tiltó táblák elhelyezése)

- Tüskés cserjesor, – esetenként erdőtelepítés – határolás típusa

Helyben

Felszámolás

Felszámolás

Felszámolás

Helyben

Felszámolás

Helyben

tárolás a mezőgazdasági művelési területek és a bejáró utak mentén, a feltűnő lehatárolás és a rendezett terepszint felszínéről esetleg elfolyó csapadékvíz hasznosítására

A rekultivációs (szigetelési, betakarási) rétegrend Jászárokszállás esetében:

- Termőföld - takaró réteg - terítése (min 50 cm, humuszos réteg min. felső 20 cm)

- Föld termőréteg terítése rézsűn, tömörítéssel, (min 30 cm, humuszos réteg min. felső 10 cm; Tr? >85 %, tömörségvizsgálattal)

- Agyagmag-bekötés készítése - szükség szerint - rézsű lábánál 0,5 m szélességben, 1,0 m mélységben (Tr? >85%)

- Rézsűszigetelés 7 mm vtg-ú bentonit anyagú paplannal

- Agyag szigetelőréteg építése rézsűn, min. 20 cm vtg.-ban, tömörítéssel (Tr? >90%, tömörségvizsgálattal)

- Agyagszigetelőréteg építése depónia felszínén 30 cm vtg.-ban tömörítéssel (Tr? >90%, tömörségvizsgálattal)

- Geotextil elválasztó réteg elhelyezése a kiegyenlítő réteg és az agyag szigetelőréteg között

- Kiegyenlítő réteg terítése 20 cm vtg.-ban rézsűn, tömörítéssel (Tr? >85 %, tömörségvizsgálattal)

- Kiegyenlítő réteg terítése min. 30 cm vtg.-ban, lejtésirányok kialakításával, tömörítéssel (Tr? >85 %, tömörségvizsgálattal)

Jászágó településen a hulladék elszállítását engedélyezte az illetékes környezetvédelmi felügyelőség.

Jászágó lerakójával kapcsolatos műszaki megoldás alapelvei:

- Szél által esetlegesen elhordott szemét összegyűjtése
- Gaztalanítás

- Minél nagyobb kiterjedésű zöld és tiszta felszín kialakítása

- Talajvíz áramlási iránya, település elhelyezkedése, megközelíthetőség, sérülés elleni védelem alapján figyelő kutak telepítése

- Tereprendezés
- A rendezett terepszinten gyepesítés
- Figyelemfelhívás az illegális lerakás megelőzésére a

határoló földutak, környezet mentén (figyelmeztető, a hulladék lerakását tiltó táblák elhelyezése)

- Tüskés cserjesor, – esetenként erdőtelepítés – határolás a mezőgazdasági művelési területek és a bejáró utak mentén, a feltűnő lehatárolás és a rendezett terepszint felszínéről esetleg elfolyó csapadékvíz hasznosítására

Jászágó felszámolással történő rekultiválási folyamata:

A helyszínen lévő hulladék rostálása, frakcionálása. A hulladék kitermelését követően altalaj vizsgálatokat és a hasznosuló hányad vizsgálatát is el kell végezni. A helyszínen maradó anyagból kell kialakítani a tereprendezést, takaró réteget. A növényesítés füvesítést és cserje-, erdőtelepítést jelent.

Jászárokszállás és Jászágó is tagja a Társulásnak, így a felhagyott szeméttelrekultivációja és a szennyezett, elpusztult természeti táj helyreállítása az Ön településén is meg fog valósulni várhatóan 2010. 04. és 2012. 02. között, sikeres II. forduló pályázat esetén. A rekultivációs munkák Jászárokszállás települést tervek szerint 2010. 04-től 2010. 09. hónapig, Jászágó települést pedig tervek szerint 2010. 08-tól 2010. 09. hónapig érinti.

A rekultivációs terveket minden önkormányzat rendelkezésére bocsátottuk, nyomtatott és digitális formában is. Ezek megtekinthetőek a Polgármesteri Hivatalban. Továbbá az engedélyek is az önkormányzat birtokában vannak egy példányban.

Amennyiben Önnek a saját településén lévő hulladéklerakó rekultivációjával kapcsolatban kérdése vagy véleménye fogalmazódott meg, kérjük keressen minket bizalommal a keop2301f0003@citromail.hu e-mail címen, vagy levélben: REGIO-KOM Társulás, "Rekultiváció" Jászapati, Velemi E. út 2., 5130.

Az előkészületek és a pályázat állásáról információ az Önök településének honlapjáról (www.jaszarokszallas.hu és www.jaszago.hu) vagy a www.jaszapati.hu internetes oldalról szerezhető.

A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás a működési területén élő lakosság egészségének megőrzésére, a fenntartható életmódjának elősegítésére és a környezetének lakhatóbbá tételére törekszik a környezetvédelmi törvények, előírások maximális betartásával. Célnk a lakosság életfeltételeinek javítása, a környezetünk tisztábbá tétele.

Szabó Lajos, Társulás elnöke, Urbán Csaba projektmenedzser, műszaki munkatárs



Nagyi hét a könyvtárunkban is

2009. október 5-11. között Országos Nagyi Könyvtári Napokra került sor az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.

Az országos programhoz több mint 600 könyvtár csatlakozott. A csatlakozó könyvtárak között voltunk mi is.

A Nagyi Könyvtári Napok szlogenje volt:

„Ne üljön otthon, ha könyvtárban otthon lehet!”

A hét napján olyan változatos programokat igyekeztünk összeállítani, hogy a nagynak és unokáinak közös, kreatív játékot találjunk, hasznos szabadidő el-

töltésüket biztosítsuk.

Több célunk is volt a rendezvényekkel: játszva, családdal, ismerősökkel való beszélgetés mellett felhívni a figyelmet az olvasásra, a könyvekre és ránk, akik szeretnénk, ha valóban otthonra lennének könyvtárunkban.

Mozgásban a könyvtár címmel házhoz vittük a könyveket. Az Idősek Apartman házában lakói részére válogattunk könyveket. A felnőtt könyvtáros főleg „öregbetűs”, gazdagon illusztrált könyveket vitt magával. Gondolt azokra is, akik csökkent látásuk miatt nem élvezhetik az olvasás élményét. Nyíró József Uz Bencéje hangoskönyvön

mosolyt csalt az arcukra és már ők is „olvastak.”

Régi magyar filmek mozija – egész napos filmvetítésekre hívtuk az időseket. Négy magyar filmet ajánlottunk a látogatóinknak: Meseautó, Egy szoknya egy nadrág, Mici néni két élete és a Kölcsökért kastély.

Fürge ujjú nagymamák kézimunkáztak, beszélgettek és a régi idők süteményeit kóstolgatták. Kézimunkázás közben folyóiratokat lapozgattak.

Nagyszüleink játékaik programban felelevenítve a régi hagyományokat közös játékkészítésre invitáltuk a nagyszülőket és óvodáskorú unkáikat, hogy a gyerekek is

megismerhessék a régi idők játékeit. Csikós Miklósné vezetésével gyékényből kardot, koszorút, lovacskát készítették, jó tanácsokat hallhattak a természetben fellelhető anyagok gyűjtésével, tárolásával és felhasználásával kapcsolatban. Benk Lajosné segítségével pedig csuhéból és dekorációs anyagból pillangót és kis virágot alkothattak a résztvevők. A nagyik játékkészítés közben felidéztek a régi élményeiket. A gyerekek pedig boldogan használatba is vették az újdonsült játékokat.

Jó hangulatban, hasznosan teltek el a Nagyi Könyvtári Napok intézményünkben.

Reméljük még sok ilyen rendezvényre kerül sor a jövőben is.

Ádám Gáborné
könyvtárigazgató



Készülnek az alkotások



Házhoz ment a könyvtár

Ezüst, arany, gyémánt házassági jubileum

Gyenes Gyula pápai prelátus atya meghívására az egyházközségünk 2009. október 17-én szombaton együtt ünnepelt azokkal a hitvestársakkal akik 25, 50, illetve 60 évvel ezelőtt kötöttek szentségi házasságot.

Az esemény a Szent Erzsébet Karitászcsoport tagjai által szépen feldíszített általános iskola tornatermében közös ebéddel folytatódott. Itt Birinyi János az egyházközség világi elnöke és Gergely Zoltán polgármester úr köszön-

pár 25 éves évfordulót ünnepelt. Köszönöm, hogy ilyen sokan elfogadták a meghívást, és remélem a jövőben még többen vesznek részt ezen a szép ünnepen.

Még nagyobb öröm volt látni a meghatódott házaspárokat, akiknek alkalmuk volt végiggondolni eddigi életüket, és hálát adni Istennek, hogy ennyi időn keresztül megőrizték egymás szeretetét.

Végül minden kedves házaspárnak kívánok nagyon sok boldogságot, jó egészséget, sok örömet a családjuk körében, és kívánom, időnként mondják el egymásnak a házastársak imáját:

Jézusom, ezen szent órában / Köszönöm neked hitvestársamat! / Köszönöm minden munkáját, könnyét, mosolyát. / Köszönöm minden értem hozott áldozatát. / Köszönöm neked az éveket, amiket együtt tölthettünk. / Köszönöm a gondokat, amiket egymással megosztottunk. / Köszönöm Neked, hogy ő az enyém! / Köszönöm, hogy nem vesztettem el a szeretetét. / Mert mindezt megköszönöm, eskümet megújítom: / Esküszöm, hogy el nem hagyom örökre. / Isten engem úgy segéljen!

BJ

25 éves jubiléus házaspárok: Kóczian Pál - Baranyi Katalin; Géczy József - Legény Ilona Éva; Kelemen Gyula - Bóna Erzsébet; Fehér László - Gulyás Sarolta; Hevér Bertalan - Tűzkő Edit; Racsó László - Gergely Ilona; Füleki József - Czagyány Éva; Major János - Faragó Erika; Faragó Gábor - Banka Éva; Tózsér Zoltán - Meleg Katalin; Tari Tibor - Antal Mária; Guba Lajos - Szabó Erika; Gyenes Lajos - Tóser Zsuzsanna; Bobák László - André Sarolta; Maksai Péter - Nagy Ildikó; Tóth Béla - Andrási Terézia; Tóth Zoltán - Guba Zsuzsanna; Szilágyi János - Horti Éva; Ördög Zoltán - Szilágyi Erika Ibolya

50 éves jubiléus házaspárok: Kovács Béla - Tűzkő Irén; Ossik János Ferenc - Nagy Katalin Mária; Kis Jenő - André Mária; Tóth Béla - Major Mária Magdolna; Ördög Sándor - Ballagó Anna Magdolna; Tóser Tibor - Guba Mária; Márkus József - Budai Katalin; Faragó László - Varga Margit; Gergely Sándor - Bobák Julianna; Guba László - Csikós Anna Ilona; Szabó József - Ficzek Jusztina; Nagy Gy. József - Farkas Éva; Antal József - Szántó Sarolta; Tóth János - Nyilas Irma

60 éves jubiléus házaspárok: Szabó József - Bódis Veronika; Major Balázs - Bata Katalin; Dósa Béla - Ördög Katalin; Görbe Tibor - Boros Anna; Ördög Béla - Bolyki Anna.

Deák emlékünnepe

Október 19-én délelőtt a helyi középiskola diákjai és pedagógusai az iskola névadójára, Deák Ferencre emlékeztek.

mindannyian Deák emberi nagyságát, politikusi magatartásának bölcsességét emelték ki. Vereb András így emlékezett a névadóra:



Spisák Zsuzsanna Deák Ferencre emlékezik

Fotó: Kruppa Gellért

A haza bölcse 1803. október 17-én született Söjtőrön. Zala vármegye követeként a 30-as évek elején kapcsolódott az országos politikába. Több mint három évtizedes politikai pályafutása során előbb a reformkori országgyűléseken találkozunk vele, majd a 48-as forradalomban a Batthyány-kormány igazságügyminisztere. A szabadságharc bukása után a passzív ellenállás vezéralakja, majd a kiegyezési tárgyalások irányítója, „a nemzet prókátora”.

Az ünnepség résztvevői

„Deák Ferenc reformer volt. Reformjavaslatai ugyan általában mérsékeltbbek voltak másokénál, de éppen ebben állt sajátos taktikájának, politikájának lényege. Javaslatait oly módon hozta szóba, hogy elhitesse a reformok ellenzőivel, miszerint nem gyökeres újításokat, csupán a fennálló törvények hiányosságainak kiegészítését kívánja. Radikális változtatások helyett szelíd meggyőzéssel, fokozatosan, megfontoltan kívánt az elavult feudális rendszeren változtatni.”

Tűzoltóságunk hírei

Szeptember 17-én délután a Jászágó felé vezető úton egy kisteherautó lesodródott az úttestről, és két fa közé beszorult. Két mentőszerral vonultunk a helyszínre. Elvégeztük az áramtalanítást, üzemanyagfolyást megszüntettük, majd az autót kivontattuk az árokba.

Másnap Jászdózsára vonultunk, ahol egy lakóház tetőszerkezetébe darazsak költöztek, az ott lakókat veszélyeztették. A veszélyhelyzet megszüntettük.

Jelzés érkezett szeptember 19-én a Jászberényi tűzoltóságtól: Jászdózsai külterületén gaz, avar ég. A riasztás alapján elindultunk a jelzett helyszínre, közben a tüzet Jászberény eloltotta, így visszafordultunk. Hazafelé jövet kaptuk a jelzést, miszerint közel a vasútállomáshoz, a sínek mentén gaz, avar ég. Kéziszerszámmal és tüzet eloltottuk. Már majdnem állomáshelyünkre érkez-

tünk, amikor egy újabb jelzés érkezett Jászberénytől: a Kazinczy utca végén a vasút mellett ég a gaz. A jelzett helyen 40 méter hosszban égett a gaz, avar, melyet eloltottunk.

Szeptember 22-én délután kaptuk a jelzést, a Bajcsy utca egyik lakóházában méhek veszélyeztetik a lakókat. A veszélyhelyzetet megszüntettük. A szárazság miatt gyakran kellett vonulunk gaz, avar tüzek oltásához. Két hét alatt kétszer vonultunk a Viszneki útra, kétszer Jászdózsára felé, kétszer a Jászágóra vezető útra avartüzet oltani. Oltottunk még tüzet a sínek mentén is, ahol már a vasúti talpfa is égett.

Október 7-én délután a Jászágó felé vezető úton közúti balesethez vonultunk. A személyautóban utazó 3 személyt kimentettük, a sérülteket a mentősök kivizsgálásra elszállították. Félpályás útlezárással biztosítottuk a helyszínt, az esemény végéig.

Nádas Illés ÖTE titkár



25 éves jubiléus házaspárok



50 és 60 éves jubiléus házaspárok

Fotó: Szűcs Judit

Az ünnepség szentmisével kezdődött, amelynek az elején a gyermekek köszöntötték az ünnepeltet, majd a prelátus atya meghatározó gondolatokkal köszöntötte a kedves házastársakat. A szentbeszéd után a házassági fogadalmak megújítása következett.

tötte a vendégeket. A finom ebédet ezúttal is az ünnepi torta zárta, amelyet Tóth Lászlóné süttet.

Örömlünkre szolgál, hogy az idei rendezvényen minden eddiginél többen vettek részt.

Öt házaspár 60 éves, 14 házaspár 50 éves, és 19 házaspár

Emléktúra és tiszteletadás

A Futárok SC természetjáró szakosztálya immár éppen 5. alkalommal szervezte meg a Vak Bottyán János emléktúrát. A néhai kuruc táborhelyet, ahol a legendás vezér, Vak Bottyán János elhunyt, Tarnaörs határában a városközponttól 8 km-re emlékoszlop jelzi.

A túrázók 20 km-es körben az emlékhely érintésével teszik meg ezt a távot a várost elhagyó dűlőutakon. A kellemes nyárvégi időben 44-en – háromszor annyian, mint tavaly – teljesítették a távot gyalog, futva, kerékpáron, s most első alkalommal lovon Szabó Csaba és fia Péter által.

A természetjárók kisjubileumához ebben az évben éppen szeptember 26-án, Vak Bottyán halálának 300. évfordulóján társult a nagy jubileum emlékező napja. Ebből az alkalomból az egész országot mozgósító megemlékezésre került sor az emlékhelyen.

Szervezője a Gyöngyösi Vak Bottyán János Ipari és Közgazdasági Szakközépiskola első igazgatója, aki 1958-80 között volt az intézmény élén. A szervező mozgósító erejét jelzi, hogy a különbusszal érkező megemlékezők között ott volt az intézmény eddigi négy igazgatója közül további kettő: Polyák György, és a jelenlegi igazgató, Faragó László is. Tiszteletüket tették az iskola testvériskoláinak képviselői: Felvidékről Tormalja, Erdélyből Beregszász. Ott voltak az ország Vak Bottyán nevét viselő középiskolák nagy részének emlékezői.

Az emlékoszlopnál beszédet mondó dr. Sereg József méltatta Rákóczi verhetetlen

tábornokának sikereit, a legendás katona nemes „Jól tevő” János példaértékű magyarságát. Almádi János, Tarnaörs polgármestere az em-



Dr. Sereg József ünnepi beszédet mond

Fotó: Szűcs Judit

lékhely önkormányzati gondozásba vételéről beszélt, noha a szintén jelenlévő jelenlegi földterület tulajdonos gondozott területet biztosított az emlékezéshez.

Jakkel Mihály, az emlékoszlop faragója az évenkénti megemlékezés fontosságáról szövegezte. Az emlékezés méltóságát emelték az Egri Vitézlő Iskola kuruc mentében tisztelt képviselői, valamint a Mátra Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület jelenlévő tisztjei.

A szervező dr. Sereg Józseftől megtudtuk, hogy ez a tiszteletadás az emlékoszlopnál egy három napon átívelő emlékezésorozat része.

Előző nap pénteken Vak Bottyán szoboravatással kezdődött a gyöngyösi iskola aulájában, majd szombat délután Vak Bottyán és kora címmel 6 előadással emlékeztek a

kola előtti kuruc szoborcsoporthoz.

A szombati emléktúrák a nap délutánján a mai kornak megfelelő piknikkezést folytattak, mikor a készre főzött babgulyásra nemcsak a Vak Bottyán forrás csordogáló vizéből ittak.

A kerek évfordulós megemlékezés, a „hely szelleme” bizonyára rendszeressé teszi ezt az emlékezést a következő években is, hiszen annak ellenére, hogy felesége Forgách Ilona kívánására Gyöngyösön a ferences templomban helyezték örök nyugalomra, a márványtáblára mégis ezt írták, hogy valahol a közelben nyugszik „Bottyán János II. Rákóczi Ferenc fejedelem holtig fáradhatatlan serénységű tábornoka, a szegény nép hű védelmezője, a magyar szabadság oszlopa.”

-and-

Kempo bajnokság városunkban

A Kelet-Magyarországi Kempo Szövetség 2009. október 10-én rendezte meg az I. Magyar Bajnokságát Jászárokszálláson, melyen 9 csapat 105 versenyzője vett részt. Nevezni a következő harcművészeti számokban lehetett: formagyakorlat, fegyveres formagyakorlat, önvédelem, földharc, Chikara Kurabe, Light Contact, Viadal és "A" full, természetesen külön korcsoportokban.

Az Árok Kempo jó házigazdához híven hónapokkal korábban hozzáfogott a rendezvény megszervezéséhez és mindent megtett, hogy gördülékenyen teljen a nap.

A rendezvényt dr. Gottdiner Lajos, a város sportegyesületének elnöke nyitotta meg. Köszöntőjében sok sikert kívánt a versenyzőknek.

A bajnokság három páston zajlott, így a közönség nem panaszkodhatott, látni-



Az Árok Kempo csapata és a bajnokság bírái

Fotó: Czákó Andrea

való volt bőven. Dél előtt a technikai, délután pedig a küzdelmi számokra került sor. A küzdelmek tisztasága mellett nagyon fontosnak tartották a versenyzők testi épségét. Az előírt védőfelszerelések használatára egyaránt odafigyeltek a bírúk és az edzők is, melynek köszönhetően komoly sérülésre nem került sor a nap folyamán.

A sok izgalom után a nap végére elérkezett az eredményhirdetés ideje. Versenyzőink számos arany-, ezüst- és

bronzérmert szereztek, bizonyítva, hogy a kitartó edzések nem voltak hiábavalóak. A sikerek pedig új erőt adnak az elkövetkező versenyekre való felkészüléshez.

Éremösszesítésben két csapatnak lett a legtöbb pontszáma. Ennek értelmében magyar bajnok lett 2009-ben a Harcos Tigrisek csapata Budapestről és az Árok Kempo csapata. A bajnoknak járó kupáról sportbaráti szeretettel a házigazda csapat lemondott a vendégek javára.

Eredményes sportlövők

A Sportlövők Diákolimpiai Megyei Döntőjét október 18-án Nagykőrösön rendezték meg.

A diákok nemeként, korcsoportonként és fegyverszakáganként versenyeztek a továbbjutásért a népes mezőnyökben. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolát hárman képviselték, akik négy helyen jutottak be az országos döntőbe.

Diákolimpiai megyei bajnok lett Bodnár Zsófia (1993) nyílt irányzékú légpuskával 20 lövés alapján. Ugyanezen korosztályban és szakágban jutott tovább a fiúknál második helyen Horváth Ádám (1993).

Az idősebb korosztályban megyei bajnok lett Dósa Richárd légpisztoly versenyszámban, és tovább jutott nyílt irányzékú légpuskával is második helyezettek.

Az ünnepélyes eredményhirdetésen Hábcencius Ferenc, a Megyei Sportlövők elnöke adta át az okleveleket és az érmeiket.



Bajnokok és helyezettek

Ezúton is elismerésünk az iskola vezetésének a támogatásában és felkészítésben való közreműködésért, hisz így ellenőrzött és biztonságos körülmények között hó-

dolhatnak kedvenc hobbijuknak azok a tanulók, akik ezt a fegyvelmezett személyiséget követelő sportlövész szakágat választották.

R. L. sportlövészoktató

„A nemzeti egység '56-ban létezett”

Folytatás az 1. oldalról

borukat ünnepelel utólag az ország, de a legyőztek mára már nincsenek, sem a Habsburg-birodalom sem a Szovjetunió.

Beszéde végén fejet hajt azok előtt akik 1956-ban és ma is itt vannak.

A beszédet követően a koszorúzás következett. Az ez évi koszorúzó: Önkormányzat, '56-os Szövetség Jászárokszállási Szervezete, '56-os Szövetség Jászvári Szervezete, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés, Cigány Kisebbségi Önkormányzat, Széchenyi István Általános Iskola Deák Ferenc Gimnázium, MSZP, FIDESZ, Jobbik Magyarországért Mozgalom Jászárokszállási Szervezete, Gazdakör, Ipartestület, Jász Légi fegyveres Sport Lövész Klub 2008 Egyesület, Kertbarát Kör, Mozgássérültek Megyei Egyesületének Helyi Csoportja, Postagalamb Sport Egyesület.

A koszorúzás után a Művelődési Házba sétáltak itt is találkozhatnak az ősz színével. A díszlet a már lehullott falevelekből áll össze a színpadon és háttérkompozícióban egyaránt. Belőlük „emelkedik ki” az a három, akik „főszereplésével” valószínűleg a „Ballada három falevelelről” című emlékező műsor. A gimnázium tanulóiban zenében, dalban, versben, prózában, képbejátszásokkal emlékeznek 1956 szellemiségére, tragédiájára. A sikeres műsort rendező Érsek Attila és a díszletet készítő Kubackné Gulyás



Érdeklődők Sárközi János fotói előtt



Jelenet az ünnepi műsorból

Fotók: Szűcs Judit

Éva munkáját Bolya Katalin koordinálta.

A már hagyományos kiállításra ez alkalommal a Szolnok Megyei Néplap fotósának, Sárközi Jánosnak Jászárokszállásról szóló képeit láthattuk. A kiállító a polgármestert, Gergely Zoltánt kérte fel kiállításának megnyitására. A polgármester elmondta, hogy János büszkén vallja magát a Jászág fontosának. Fényképein az ember mindig kiemelkedő helyen van. Majd a fotós egy hitval-

lását idézi: „Konzervatív vagyok, ha a lelkiületét akarom visszaadni a képnek, fekete-fehérben dolgozom.” A polgármester továbbra is aktivitásra buzdítja Sárközi Jánost, akiről megtudtuk azt is, hogy régi fényképezőket, rádiókat gyűjt. Ezek a kiállításon képei között láthatók voltak. A most kiállított képeken jász lányokat, jász embert munka közben, de leginkább a Jászág templomairól készült képeket láthatunk.

-and-

T **Mezei Béla**
magánoktató
Tel.: 06-30/945-7036

JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM
indul

- Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépjármű
- Mezőgazdasági vontató kategóriában

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétvégén is.
Többszöri részletfizetési lehetőség.
Várjuk jelentkezését!

PONTSTUDIO
Számítástechnikai szaküzlet
folyamatos akciókkal várja kedves ügyfeleit!
Új szolgáltatásunk: **Digitális fotóidőkezelés helyben!**

14" számítógépek 28 000 Ft-tól
17" LCD monitorok 17 900 Ft-tól

Új és használt számítógépek, lapátok, PC-alkatrészek, szoftverek
Nyomtatók és kiegészítők, testlapátok, tonerek
Fénymásolás, nyomtatás, névjegykártya készítés

Jászárokszállás, Lehel utca 2/a Tel.: 37/433-251, 70/424-0134

AEROBIC
és erősítő órák

Kedves! Szeged, Asszonyok!

Építőedzésnek lenni jó! Jöjjenek órára, hogy fejlesszék koordinációs képességüket, erősítsék állóképességüket, keringését és légzőrendszerüket és megtanuljanak megmozdulni könnyedén! A leírás alapján a legjobbak lesznek a formásabbak és karosabbak leszünk.

Várak mindenki! A mozgásból örömet, ami szorítva teszi az egészséget magabiztosabbá.

HELYSZÍN: JÁSZÁROKSZÁLLÁSI DEÁK FERENC GIMNÁZIUM TORNATERME

ERŐSÍTŐ ÉS ALAKFORMÁLÓ ÓRA:
minden pénteken 18.00 órától.

KLASSZIKUS AEROBIC ÓRA:
minden kedden 18.00 órától.

Mindenkor hozzon magával törököt vagy jöjjen szőnyegre a magyarázóhoz és beletérítse a saját vízőrtőjét.

Az órákon való részvétel díja: **400 Ft/óra**

AGÓCS JUDIT AEROBIC OKTATÓ

A Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány
(adószáma: 18823837-1-16)

kuratóriuma értesíti azon adózó állampolgárokat, akik 2007 évre készített személyi jövedelemadó bevallásukban adójuk 1%-át alapítványunknak ajánlották fel, hogy azt teljes egészében a meghirdetett célnak megfelelően, tanulók ösztöndíjának kifizetésére használtuk fel. Ennek, az APEH által kiutált összege: 69.004,- Ft volt. A kuratórium nevében köszönjük támogatásukat.

Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány

A Flóra Virágkedvelők Egyesülete
a 2008. évben kapott 1% felajánlást, mely 51.140,- forint a folyószámlánkon tartalékoltuk a 2010 évi rendezvényünkre.

Emlékezés
HORDÓSNÉ TÓTH MÁRIA




halálának
4. évfordulójára

„Pihenj csendesen,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben itt leszel
még élünk e világon!”

Szerető családja

Emlékezés
*Fájó szívvel emlékezünk
szeretett férjem,
drága édesapánk*



PÁL ANDOR
halálának
5. évfordulójára

„Hiába borult rád a temető csendje,
Szívünkben élni fogsz mindörökké.
Szerető férj voltál, drága jó Édesapa,
Bánatos családod nem feled el soha.”

**Örökké szerető felesége,
két fia, menyé,
apósa és anyósa**

ÚJ! SZÉNYVÁNY OPTIKA

Jászárokszállás, Mezei Béla u. 4. sz. B.
Tel.: 37/433-251

SZOLGÁLTATÁSAINK:
INGYENES COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
(szemüveg vásárlása esetén)

AKCIÓS SZEMÜVEGKERETEK

-10%
-20%
-50%

(Már a készlet erejéig)

Köszönetnyilvánítás-SZJA 1%

Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, ezúton is kifejezi köszönetét Jászárokszállás Város lakosságának, a 2008. évi személyi jövedelemadó egy százalékának Egyesületünk részére történő felajánlása miatt. Városunk lakosságának 1 017 805 Ft összegű felajánlása kifejezi azt a bizalmat és segítőkészséget, amellyel hosszú évek óta segítik Egyesületünk törekvéseit, a tűz megelőzés és tűzbiztonság minőségileg magasabb színvonalon történő ellátása érdekében.

A támogatás biztatás Városunk lakossága részéről, amely tovább erősíti azon szándékunkat, hogy eddig is, és a jövőben is lakosságunk tűzbiztonságának minőségileg minél magasabb színvonalú ellátását szolgálja. Egyesületünk a kapott támogatást műszaki és védőeszközök vásárlására, felújítására és felszereléseink hatékonyságának szinten tartására, gépjármű fecskendőink műszaki állapotának javítására fordítja.

Jászárokszállás Város lakosságának őszinte és jó szándékú segítségét tisztelettel megköszönjük.

Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány működése

Az Önkormányzat 1991-ben alapítványt hozott létre azzal a céllal, hogy támogatásban részesítse azokat a tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalokat, akik számára nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai vagy egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése.

Az alapítvány 9 fős kuratóriuma pályázat alapján dönt a rendelkezésre álló összegek felhasználásáról.

A 2008. évben az alapítvány nyitó egyenlege 49.298 Ft volt, melyet a magánszemélyek 40 000 Ft-os befizetése és a személyi jövedelemadó 1%-ának utalásából 19 271 Ft került jóváírásra. Az év végi záró egyenleg 97 881 Ft volt.

Az alapítvány kuratóriuma ebben az évben nem döntött támogatásról, az összeg későbbiekben lesz felhasználva.

Az alapítvány kuratóriuma ezúton is köszöni támogatói segítségét. A kuratórium ezen tájékoztatást az 1996. évi CXXVI. törvény 6.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján tette közzé.

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma

Az **Árokszállási Baráti Köre** tájékoztatja támogatóit, hogy a 2008. évben befolyt, a 2007-es adóév terhére befizetett 1%-os felajánlásokat, ami 11.653,-Ft volt, a II. világháborúban elesett hősökre való megemlékezésre fordítja.

Tisztelettel megköszönjük támogatóink segítségét.

az egyesület vezetőség

Közérdekű tájékoztató (2009. november)

ORVOSI ÜGYLET

02-06. Dr. Váradi István • Lehel u. 28. Tel.: 433-166
09-13. Dr. Gyenes Miklós • Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021
16-20. Dr. Olajos Gyula • Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-957
23-27. Dr. Mann Ildikó • Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077
30-dec.04. Dr. Kovács Pál • Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

Jászárokszállás az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16 órától 18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: **06-20/980-6600**
A jászberényi orvosi ügyelet elérhető a **06-57/412-226** telefonszámon.

A Mentőszolgálat telefonszáma: 104

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

01. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
08. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
15. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
22. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
29. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010

A gyógyszerárak nyitva tartási ideje:
Hétfőtől-péntekig 7.30-tól 18.30-ig
Szombaton 7.30-tól 12.00-ig

Kéthetenként felváltva vasárnap 8-tól 10-ig zárt ajtó mellett ügyelet. A szombat délutáni és a vasárnapi ügyelet éjszaka is megszűnt.

Fizioterápiás kezelő rendelési ideje
Hétfő: 8.00-12.00 • Kedd: 12.00-16.00 • Szerda: 12.00-16.00
Péntek: 12.00-16.00

A következő Jászvidék lapzárta:
2009. november 17.
A cikketek kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:
jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2009. november 26.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÁÉRT ALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSE

Az Önkormányzat 2001-ben alapítványt hozott létre az alapító okiratban meghatározott célok támogatására. A rendelkezésre álló összegek felhasználásáról az alapítvány 7 fős kuratóriuma dönt.

Az előző évben az alapítvány bevételei vállalkozásoktól kapott támogatásból és banki kamatbevételekből tevődtek össze.

A 2008. évben az alapítvány nyitó egyenlege 965.020 Ft volt, melyet a magánszemélyek, cégek 1.625.000 Ft-os befizetése és a személyi jövedelemadó 1%-os utalásából 35.950 Ft került jóváírásra. Az év végi záró egyenleg 1.555.075 Ft volt.

A rendelkezésre álló összeg felhasználásáról a kuratórium az alapító okiratban megfogalmazott célok figyelembevételével későbbiekben dönt.

Az alapítvány kuratóriuma ezúton is köszöni támogatói segítségét. A kuratórium ezen tájékoztatást az 1996. évi CXXVI. törvény 6.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján tette közzé.

Jászárokszállás Városáért Alapítvány Kuratóriuma

Az Ágóiak Baráti Köre tájékoztatja támogatóit,
hogy a 2008. évi személyi jövedelemadó 1%-ából felajánlott 428.424,- Ft egy részét tartalékolja a soron következő Jász Világtalálkozó költségeire, valamint a Tájház és a tájházi porta kialakításának folytatására fordítja.

Köszönjük támogatásukat.
az egyesület vezetősége

Emlékezés
KASZAB GEZANE
Sz. Papp Sarolta



halálának 7. évfordulójára

„Álmodunk egy öregkort,
csodásat és szép,
de a kegyetlen halál
mindent összetépett.
Csoda volt, hogy élél,
és bennünket szeretettel,
nekünk nem is haltál meg.
Egy reményünk van,
mi élet és vezet,
hogy egyszer majd
találkozunk veled.
Örökké szeretünk,
és nem feledünk Téged.”

Szerető családod

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Tisztelettel és hálás szívvel köszönöm meg mindazoknak, akik

JUHÁSZ GYULA



végso búcsúztatásán részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és fájdalommal osztoztak.

Külön köszönet Dr. Mann Ildikó háziorvosnak és munkatársainak, a Gondozási Központ dolgozóinak áldozatos, odaadó munkájukért és a JUSTA Temetkezési Vállalat dolgozóinak.

Szerető felesége

EMLEKEZÉS

GEDEI MIHÁLY

halálának
9. évfordulójára

Emlékedet
megőrizzük.
Családod

EMLEKEZÉS

GÉCZI JÓZSEF

halálának
6. évfordulójára

„Oly szomoró mindig egyedül lenni,
Valakit mindig hiába keresni,
Valakit vární, ki nem jön el többé,
Valakit szeremi szívből és örökké.”

**Szerető feleséged,
fiad és családod**

2009. NOVEMBER HAVI PROGRAMOK

KERTBARÁT KÖR

2009. november 3-án 17 órákor

BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT ÉV MUNKÁJÁRÓL

Előadó: Gergely Zoltán polgármester

Helye: Petőfi Művelődési Ház

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

2009. november 4-én 17 órákor

FŐZŐKLUB

2009. november 26-án 17 órákor

Az ételeket a résztvevők közösen készítik el és a foglalkozás végén együtt fogyasztják el.

Az elkészített ételek receptjét mindenki megkapja.

Háziasszonyok: Inges Istvánné és Sági Lászlóné

Helye: Petőfi Művelődési Ház

ÁROKSZÁLLÁSI BARÁTI KÖRE

2009. november 7-én

KÖZGYŰLÉS

Program:

9:00 Szentmise a hősökért a Szentháromság Templomban

Koszorúzás

Bordás György operaénekes művész hagyatékának

életrajzi kiállítás

Helye: Petőfi Művelődési Ház

Éves közgyűlés a Petőfi Művelődési Házban

ÉLETTÉR KLUB

2009. november 10-én 16 órákor

Csipkeverő tanfolyam • *Vezeti:* Kaszab Lászlóné

Helye: Petőfi Művelődési Ház

IPARTESTÜLET

2009. november 13-án 18 órákor

MUNKAVÉDELMI OKTATÁS

az Ipartestület klub helyiségében

EXTÁZIS TÁNCCSOPORT

2009. november 14-én 17 órákor

Diákok táncolnak, nemcsak diákoknak

AMIT MÁR TUDUNK ... - válogatás az elmúlt évek táncából

Helye: Petőfi Művelődési Ház

CUKORBETEGEK KLUBJA

2009. november 17-én 15 órákor

CUKORBETEGEK VILÁGNAPJA

Helye: Petőfi Művelődési Ház

NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG

2009. november 17-én 17 órákor

VALLÁSI TÉMÁJÚ ELŐADÁS

Előadó: dr. Csizmadia István mezőkövesdi pápai prelátus,

teológiai tanár

Helye: Petőfi Művelődési Ház

CSIRIBIRI JÁTSZÓHÁZ

A hagyományörző játszóház

Vezeti: Csikós Miklósné

Helye: Petőfi Művelődési Ház

ZENEISKOLA

2009. november 19-én 9 és 11 órákor

HÁNDEL ZENEDÉLELŐTT

Ismeretterjesztő előadás zenekedvelőknek

Helye: Petőfi Művelődési Ház

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

2009. november 19-én 16.30-kor

Dr. Németh Andrásné textil faliképei

A kiállítást megnyitja: Gergely Zoltán polgármester

A kiállítás megtekinthető 2009. november 26-ig

a Petőfi Művelődési Házban

BANKA SÁNDORNÉ ÖNÁLLÓ ESTJE

2009. november 20-án 18 órákor

Közreműködik: Csikós Lászlóné - ének

Ferencz Sándor - zongora

Helye: Petőfi Művelődési Ház

JÁSZ LÉGFEGYVERES SPORTLÖVÉSZEK

2009. november 21-én 15 órákor

ÉVES KÖZGYŰLÉS

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2009. november 21-én 15 órákor

JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÖNKÉNTES

TŰZOLTÓSÁGÁNAK / KÖZTESTÜLETI/

ÜNNEPI ÁLLOMÁNY GYŰLÉSE

Helye: Petőfi Művelődési Ház

VÖRÖSKERESZT VÁROSI SZERVEZETE

2009. november 27-én 16 órákor

VÉRADÓ ÜNNEP

Helye: Petőfi Művelődési Ház

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK

2009. november 28. • HAGYOMÁNYŐRZŐ NAP

10:00 JÁTSZÓHÁZ

/csuhétárgyak, rongybaba készítés, gyertyamártás, szövés-fonás, só-liszt gyurma, népi gyermekjátékok, népdal tanulás/

17:00 ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK MEGNYITÓJA

Köszöntőt mond: Gergely Zoltán, polgármester

TÁLTOS EGYÜTTES műsora

Hegyen-völgyön télidőben- Barangolás a magyar népzene világában TÁNCBÁZ a Parázs Hagymányörző Együttessel

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2009. december 4-én 17 órákor

IPARTESTÜLET MIKULÁSI ÜNNEPSÉGE

Helye: Széchenyi István Általános Iskola tornaterme

2009. december 5-én 15 órákor

Jön a TÉLAPÓ!

Jászárokszállás is megérkezik a Mikulás saját lovas szánján(hintóval), segédeivel. Miközben utcáról-utacára jár, szaloncukrot osztogat

2009. december 5-én 17 órákor

MIKULÁSGÁLA • Fellépnek a Fortuna TSE táncosai

Helye: Széchenyi István Általános Iskola tornaterme

2009. december 10-én 16 órákor

ÁBK KARÁCSONYI TEADÉLUTÁNJA

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2009. december 12-én 10 órákor

IDŐSEK KARÁCSONYA

Szent mise a Szentháromság templomban • Karácsonyi műsor

Közreműködik: Tarnai Kiss László-Budai Beatrix-Budai Béla

Helye: Szent Vince úti Sportszarnok

2009. december 12-én 19 órákor és december 13-án 16 órákor

Heltai Jenő: NAFTALIN - vígjáték három felvonásban • Zene: Bolba Tamás

Cörbe János Szinkör előadása

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2009. december 16-án 16 órákor

KARÁCSONYI KONCERT a Szentháromság Templomban

Közreműködnek a Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola tanulói

2009. december 17-18-án 9-17 óráig

KARÁCSONY A TEMPLOMKERTBEN • ÉLŐ BETLEHEM

2009. december 19-én 17 órákor

KÖZÖS ÉNEKLÉS

2009. december 20-án 15:30-kor

ADVENTI HANGVERSENY a Szentháromság Templomban

Közreműködik: Árokszállási Óvónők Kamarakórusa - Déryné Vegyeskar

2009. december 21-én 14 órákor

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

és a Szent Erzsébet Karitászi Csoport közös szervezésében

SÉRÜLT GYERMEKEK ÉS FIATAL FELNŐTTEK

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGE

Helye: Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

A Filharmónia Kelet-Magyarország Nonprofit Kft., a Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda és Zeneiskola és a Petőfi Művelődési Ház szervezésében

BÉRLETES

FILHARMÓNIAI HANGVERSENY

2009. november 26. /csütörtök/ 14.00 óra

„A RAGTIME-TÓL A SWING-IG” • BOHÉM TRIÓ műsora

Tagjai: Korb Attila - harsona, kornett, zongora, ének

Ittész Tamás - zongora, hegedű, ének • Falusi Alfréd - dob

2010. február 16. /kedd/ 14.00 óra

„ERKEL FERENC ÉVFORDULÓJÁRA”

SZOLNOKI SZIMFONIKUS ZENEKAR HANGVERSENYE

Vezényel: Bali József/Bolyki Zoltán

Közreműködnek: Énekművészek

Műsor: Részletek Erkel Ferenc: Hunyadi László és

Bánk bán c. operáiból

2010. március 25. /csütörtök/ 14.00 óra

DÉLSZLÁV népzene - SÖNDÖRGŐ EGYÜTTES

Tagjai: Buzás Attila, Eredics Áron, Eredics Benjámin,

Eredics Dávid, Eredics Salamon

Helye: Petőfi Művelődési Ház

A három előadásra szóló bérlet ára: 1000-Ft

A Nyugdíjasok Egyesülete

tájékoztatja támogatóit, hogy a 2007. évi személyi jövedelemadó 1%-ából felajánlott 123.673,- Ft-ot a munkatervben szereplő rendezvények támogatására költötte.

Ezúton köszönjük támogatóink segítségét. az egyesület vezetősége

A Fortuna Táncsport

Egyesület vezetősége

tájékoztatja támogatóit,

hogy a 2008. évben befolyt, a 2007-es adóév terhére befizetett 1%-os felajánlásokat, ami 136.225,-Ft volt, a

9. Mikulásgála és a

8. Táncgála rendezvényeinek színvonalasabbá tételére használtuk fel.

Tisztelettel megköszönjük, és továbbra is várjuk támogatóink segítségét.

Az egyesület vezetősége

nevében:

Kovácsné Tóser Zsuzsanna
egyesületi elnök

JUBILEUMI ÉVFORDULÓ

A Jász Légyfegyveres Sportlövész Klub Egyesület

első éves ünnepi közgyűlését tartja november 21-én 15 órától a Petőfi Művelődési Ház kistermében.

A közgyűlés nyilvános, az alapító tagokon kívül elsősorban azon 14 év feletti nők és férfiak érdeklődését és részvételét várjuk, akik tagfelvételük után rendszeres edzéssel, versenyzéssel kívánják öregbíteni városunk eredményekben gazdag hírnevét.

A Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány működése

Az alapítványt 1991-ben a Deák Ferenc Gimnázium hozta létre azzal a céllal, hogy az idegen nyelvet tanuló és azt legkiválóbban elsajátító diákokat támogassa.

Az alapítvány ösztöndíját évente egy alkalommal, pályázat útján lehet elnyerni. Ezt a 2000. évtől a sikeres nyelvvizsgával pályázókra kívül megkaphatják bármely tantárgy, ill. a sport területén kimagasló eredményt elért tanulók és egy pedagógus is, aki az alapítvány célkitűzéseiért az adott tanévben a legtöbbet tette.

Az alapítvány vagyona jelenleg 4 780 688 Ft, ez 2008-ban csak a személyi jövedelemadó 1%-ával, azaz 270 ezer Ft-tal gyarapodott. 2009-ben a tanévzáró ünnepségen 10 tanuló kapott ösztöndíjat, összesen 250 000 Ft értékben.

Az APEH előzetes tájékoztatása szerint a 2009. évben a személyi jövedelemadó 1 %-ának utalásából 320 032 Ft fog érkezni az alapítvány számlájára.

Az alapítvány kuratóriuma ezen tájékoztatását az 1996. évi CXXVI. törvény 6.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján tette közzé.

A kuratórium ezúton is köszöni támogatóink segítségét.

Jászárokszállás, 2009. október 20.

Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány

TISZTELT JÁSZVIDÉK ELŐFIZETŐK! TISZTELT OLVASÓK!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a havonta megjelenő Jászvidék terjesztési és előfizetési feltételei a jövő év január hónapjától megváltoznak.

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy a várható változások miatt EBBEN AZ ÉVBEN MÉG NE FIZESSENEK ELŐ A JÁSZVIDÉK HAVI LAP 2010. ÉVI SZÁMAIRA.

A december havi újságban részletes tájékoztatást adunk a terjesztés és az előfizetés módjáról.

Ádám Gáborné Felelős kiadó

Az egészséges társadalomért

"Az egészséges társadalomért" elnevezésű Schirilla György emlékfutásra ebben az évben 9. alkalommal került sor. A mindig más útvonalon futó Schirilla ebben az évben Mosonmagyaróvárról Salgótarjánba futva október 20-án ért városunkba. Fő célja az '56-os forradalom és szabadságharc sportszerű ünneplése iskoláskorú kísérők bevonásával, akik emlékszalagot köntnek kopfajárára, melyet majd október 23-án Salgótarján város vezetőjének ad át az utcai futóverseny megnyitásokor.



Szalagunk már a kopfaján. Schirilla az árokszállási kísérőkként az '56-os emlékműnél.

Fotó: Kiss László

A jászágói gyerekek Schirilla Györggyel futottak

A borús idő ellenére nagy izgalommal gyülekeztek a jászágói általános iskolás gyerekek a Jászágó határtáblánál. Schirilla Györgyöt várták, aki idén 2009. október 14. és október 23. között futotta le a Mosonmagyaróvár és Salgótarján közötti több száz kilométeres távolságot. Az '56-os emlékfutásának célja a forradalom és szabadságharc sportszerű ünneplése, valamint a fiatal korosztály egészséges életmódra való buzdítása.

A lelkes kis futók 11 óra után néhány perccel csatlakoztak Schirilla Györgyhez. A művelődési ház előtt pedig egy szusszanásnyi pihenőt tartottak, ahol a szervezők teával



és házi készítésű süteménnyel várták a csapatot.

A jászágói gyerekek nevében a 7. osztályos Karácsonyi Szandra kötötte fel az emlékszalagot a kopfajára. A sportoló dedikált emléklapokat és zászlókat osztott szét a gyere-

kek között, majd rövid beszélgetés után továbbindult.

A gyerekek a falu határáig kísérték, ahol zászlóikat lenggetve intettek búcsút a híres futónak.

Görbe Kinga

Rendőrségi hírek

Az elmúlt hónap Jászárokszálláshoz kapcsolódó rendőrségi vonatkozású eseményeit Hajduné Budai Orsolya a rendőr hadnagy, a Jászberényi Rendőrkapitányság sajtóreferense foglalta össze az olvasók számára.

Szeptember 17. A délutáni órákban Jászágó irányából Jászárokszállás felé közlekedett gépjárművel egy 23 éves férfi. Egy balra ívelő útkanyarban elvesztette uralmát járműve felett és lehajtott az útról, majd egy fának csapódott. A fiatal sofőr könnyebb sérüléseket szenvedett.

Szeptember 19. Jászárokszállásról telefonált egy bejelentő, hogy lakattal lezárt kerékpárját az egyik élelmiszerüzlet elől lopták el, a bicikli értéke közel 30 000 Ft.

Szeptember 21. Betörték egy jászárokszállási ház műhelyébe, ahonnan különféle gépeket (csiszológépet, fűrészt, flexet) tulajdonítottak el 34 000 Ft értékben.

Szeptember 21-23. Ismeretlen személy 21-e és 23-a között Jászárokszállás külterületén lévő villanyoszlopról levágta az ott elhelyezett transzformátort. Abból a belső részalkatrészeket ellopta. Az okozott lopási és rongálási kár 4 500 000 Ft.

Szeptember 26. A Jászberényi Rendőrkapitányság

Közlekedésrendészeti Osztálya, illetve a Városi Balesetmegelőzési Bizottság közös szervezésében tartották a jászágói polgárőrök versenyét. Az idei verseny legjobbjá egy hölgy polgárőr, Joó-Kovács Nóra (Jászboldogháza), őt követi Bódi Csaba (Jászárokszállás), valamint Rimóczi László (Jászfelsőszentgyörgy).

Szeptember 27. Feljelentést tett egy jászárokszállási férfi. Elmondása szerint ismerőseinek kölcsönadta autóját, aki azt ígérte, nemsokára visszaér a járművel, de még két nap múlva sem jelentkezett. Az ismerőssel szemben jármű önkényes elvétele miatt az eljárás megindult.

Betörték egy családi házba és onnan különféle hűsítőket, italokat, illetve aranyékszereket tulajdonítottak el 100 000 Ft értékben. A rendőrök az ügyel kapcsolatban kihallgattak egy helybéli, akinél a házkutatás során az eltűnt dolgok egy részét megtalálták, elene lopás miatt eljárást indítottak.

Október 1. Ismeretlenek

betörték egy jászárokszállási családi ház melléképületébe, és onnan több fűkaszát és láncfűrészelt kelleikkel együtt elvittek. A lopással okozott kár 350 000 Ft.

Október 10. Egy bűncselekményből származó autót találtak a rendőrök Jászárokszálláson egy családi ház udvarában. A járművet a rendőrök lefoglalták.

Október 16. Jászárokszálláson egy telephelyre ismeretlenek törtek be, és az ott lévő épületekből hosszabbítokat, gázolajat, szerszámokat, akkumulátorokat eltulajdonítottak. A bűncselekménnyel okozott kár 400 000 Ft.

Október 20. Bejelentést tett egy jászárokszállási 74 éves férfi, aki a kitért rendőröknek elmondta, hogy segédmotorjáról egy helyi lakos lerántotta, majd egy másik személlyel együtt behúzták egy közeli ház udvarába, ahol megfenyegették. A rendőrök az esettel kapcsolatban két férfit gyanúsítottak meg, egyikük ellen közlekedés elleni bűncselekmény büntette, garázdaság és zaklatás, míg társa ellen szintén garázdaság és zaklatás miatt indult eljárás.

BCS

Új sportkör elnöke van Jászárokszállásnak



Soha nem volt könnyű feladat egy egyesület vezetése, azt gondolom ma sem az. A volt elnök, Bobák Ernő rengeteg energiát fektetett be a sikeres szereplés érdekében, de júniusban lemondott ugyanúgy, mint Dobos Zsolt a szakosztály vezetője.

A bennfentesek és a kívülállók is érdeklődéssel várták, vajon ki lesz az új elnök, aki ezt felvállalja. És volt egy ember, név szerint dr. Gottdiener Lajos, aki vállalta ezt a nagyon nehéz feladatot. Engedjék meg kedves sportbarátok, hogy közelebbről is bemutassam önöknek az új elnököt.

Debrecenben született, igazi sport családból származik. Édesapja Gottdiener

Sándor Debrecen NB I-es csapatában szerepelt, míg keresztapja szintén játszott, mint kézilabdázó a Debreceni Dózsa csapatában. Befejezve pályafutását, az apa technikai igazgató a Lokinál, a keresztapja a Dózsa elnöke. A sportélet kezdetéről Lajos így vall: "Már öt éves koromtól az öltöző volt a második otthonom. Magam is fociztam, végigjártam egész korosztályi csoportokat, mint csatár szerepeltem, de sajnos egy komoly térsérülés miatt tizenhét éves koromban be kellett fejeznie pályafutásomat. Kispályán még játszottam, de Árokszállásra való jövelemmel véglegesen befejeztem pályafutásomat."

Jövővel kapcsolatban milyen elvárás tűztél ki célul?

Sport kell a városnak, ennek szerepét nagyon fontosnak tartom, pergős sportéletet szeretnék megvalósítani, bízva, hogy találok megfelelő partnereket. Bízom, hogy csapataink jó eredményeket fognak elérni, és ezzel a szurkolótábor is növekedni fog. Szeretném, ha minél több helyi játékos

szerepelne csapatainkban. Egy jó utánpótlási bázist szeretnék kialakítani, fontosnak tartom, hogy az itt lévő nagyvállalatokat sikerülne a támogatásba bevonni, valamint a vállalkozókat is. Távlati cél egy sporttábor megvalósítása a Széchenyi Általános Iskolában, valóban egy sporttáborozatos osztály kialakítása.

Labdarúgás kivételével minden szakosztálynak van vezetője, sajnos a labdarúgásnál gond, hogy az edző, Csikós József lemondott, de változatlanul keresünk egy jó edzőt és egy szakosztályvezetőt, mert kicsit elkeserítőnek találom, hogy egyes játékosok idehaza játszanak, vidékre pedig nem jönnek el. Nyilván a szükséges lépéseket megteszem, mert csak úgy tudunk eredményt elérni, ha minden játékos kinn van az edzésen, és bajnokira is elutazik, ez ügyben a csapattal történt megbeszélésünkön ígéretet is kaptam.

Lajoskám köszönöm a nyilatkozatot, szívből kívánom, hogy amit elképzeltél, valósuljanak is meg.

Csikós László

Egy nagyszerű edző méltatlan búcsúja

Szurkolók közül senki nem számított arra, hogy Csikós József, a csapat edzője a kistűszállási 6-1 vereség után lemond. Valaminek történnie kellett, hogy valóban mi, azt nem tudjuk. Bár én kértem, hogy a Jászvidék olvasóit röviden tájékoztassa, először igennel válaszolt, de később elállt szándékától.

Ilyenkor mit lehet tenni: megköszönni magam és népes szurkolótáborunk nevében ezt az öt évet. Rengeteg sikert ért, ezt tőle senki nem veheti el. Egy biztos kieső csapatot benn tartott a me-

gyei I. osztályban, és mindössze egy ponton múltott, hogy 2008-ban a legnagyobb sikert érte el, mint edző, mert eddig csak neki volt esélye bajnokságot nyerni.

Játékosként is őszinte, becsületes ember volt. Szenvedélyes edzői magatartására egy jellemző példa. Egy jászakiséri nehéz meccs előtt mondta: – Ha győztök, gyalog megyek haza. A csapat nyert, az edző ígéretéhez híven gyalogolt.

Köszönünk mindent, bízunk abban, hogy lesz még Csikós József a csapat

edzője.

Labdarúgó csapatunk szerepléséről kevés jót lehet elmondani. Hamvában sem lehet látni a tavalyi jó teljesítményt. Jelen pillanatban kilenc mérkőzésből szerzett tíz ponttal a nagyon szerény tizenötödik helyen áll a táblán. Bár nem lennék őszinte, ha nem mondanám, hogy Ballagó Sanyika nagyon hiányzik a csapatunkból. Az őszi szezon milyen eredménnyel zárjuk, azt senki ne várja tőlem, hogy megjósoljam.

Csikós László

Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:

2009. szeptember hónapban született gyermekek: **Rafael János, Ulaki Anna, Sulyok Liliána, Szerző Zsófia, Klemencz Szabaszián Máté, Szabó Olivér, Terenyei Máté Botond, Czudor Áron.**

2009. szeptember hónapban házasságot kötöttek: **Dr. Kovács Szilvia - Dr. Arnold Péter, Kasza Renáta - Faragó Szabolcs, Árvai Amarilla - Pethes Gyula.**

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: **Juhász Gyula 73, Bolyki Péter 27, Szántó Emánuel 86, Farkas Sándor 85, Sinai Kálmán 67, Budai Gyuláné sz. Bobák Mária 84, Bagi Józsefné sz. Soós Margit 76, Bobák Ignácné sz. Goda Margit 65 Budai Lászlóné sz. Terenyei Ilona 69 (Elnézésüket kérjük, az augusztusi számból kimaradt.) évet élt.**

Jászágó:

2009. szeptember hónapban házasságot kötött: **Szabó Gabriella - Vass István.**

Születés, halálozás nem volt.

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás városi közéleti havilapja
Szerkeszti:
a szerkesztőbizottság

Főszerkesztő:
André Béla
Szerkesztőbizottság elnöke:
Banka Csaba

Kiadja:
Városi Könyvtár, Jászárokszállás

Felelős kiadó:
Ádám Gáborné
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

Nyomdai munkálatok:
Konturs Nyomdaipari Kft.,
Gyöngyös
Készült: 1500 példányban